
2023年中班防溺水安全教育总结反思 防
溺水安全教育总结(实用9篇)

总结是对前段社会实践活动进行全面回顾、检查的文种，这
决定了总结有很强的客观性特征。相信许多人会觉得总结很
难写？以下我给大家整理了一些优质的总结范文，希望对大
家能够有所帮助。

幼儿六一活动总结小班篇一

忙碌而又充实的工作已经告一段落了，想必你学习了很多新
知识，理应有个小结来总结一下自己的所得与所失。那么如
何把小结写出新花样呢？以下是小编帮大家整理的幼儿园小
班家长开放活动小结，仅供参考，希望能够帮助到大家。

家长开放日活动是搭建家长和学校的平台，拉近了教师与家
长的距离，因此，为了让家长更具体、更好地了解幼儿在园
的学习生活情况，让家长有效配合幼儿园教育、教学工作，
促进家园共育。我园于20xx年4月16日上午召开了小班组的家
长开放日活动。家长们对本次活动给予高度的重视，很多家
长都是请假过来的。参加本次开放日的孩子们，每个都洋溢
着笑容，每一位家长也都非常积极地配合。

在本次家长开放日活动中，我们老师提前进行了细致安排和
统筹，把孩子们在班级的状态一一展示给家长。不仅可以让
家长了解孩子在幼儿园的生活和学习的状态，同时也增进了
教师和家长之间的'情感交流。经过一个上午半日活动的展示，
家长对我们班级的现有状况表示满意，对孩子的表现也表示
欣慰。孩子们表现非常不错，上午的半日活动就这样有条不
紊地进行下来。

本次开放日活动从早上8：30分开始，一直到中午11：00点结



束，开展了丰富多彩的活动。黄老师上了一节语言课《水果
宝宝去旅行》，教幼儿认识各种水果，学会尝试仿编儿歌。
孩子们兴致很高，每个幼儿都积极参加。另一节是美术亲子
活动《漂亮的盘子》，是我上的，在活动过程中我先进行示
范讲解，然后让家长和幼儿一起认识各种水果。因为是亲子
活动，家长和孩子们都能积极参与，孩子们都在帮忙画和粘
贴，兴趣浓厚，他们做的水果和蔬菜很漂亮，有的还增加了
眼睛和嘴巴，大家都在拍照留念。他们普遍认为：整个活动
生动有趣，幼儿能积极参与，（金博畅家长）；对于小班的
孩子，他们能大胆回答问题感觉满意（胡惠子家长）。

本次半日开放活动，我们能够充分体现保教结合原则，在活
动中细心地关注每一位幼儿喝水情况，能把要求提在每一次
活动前面，小班小朋友见到父母来了大多会粘着妈妈，可这
次的孩子让我们很满意，都是自己坐在自己的座位上，认真
上好每一节课，上厕所，喝水都是跟着老师，家长们也都很
配合，没有跟在小朋友的身后。本次活动不管从孩子，还是
家长来看，都很开心。特别是家长在二节课活动后上了四楼，
班上没有小朋友哭了，都很开心的和老师玩游戏去了。

在半日活动的最后，我们召开了简短的"家长会"。首先向家
长介绍了近两个月来班级的主要活动及每个月的主题活动内
容，对于存在的问题以及需要家长配合的工作，下阶段主要
活动—"迎六一亲子活动"的构想等等，让家长比较全面的了
解我班的各项工作。最后，我们又和家长朋友们简单讨论了
幼儿自理能力的培养，无论是老师还是家长都意识到，幼儿
生活能力的培养应该是一个长期的积累的过程，有待于在小
班后期、中班乃至大班连续不断的培养过程。并且通过半日
活动，家长们也更能了解班级开展的活动和工作的辛苦，从
而更能理解老师的工作，家长们纷纷对本次活动表示满意，
对老师表示感谢！

活动结束时，许多家长纷纷向我们的工作表示感谢，相信有
了家长朋友们的感谢和支持我们的工作会更加顺利的进行。
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一、活动目标：

通过活动，幼儿知道六月一日是国际儿童节，是小朋友自己
的节日，体验节日的快乐。

二、活动时间：20xx年6月1日上午8：30——10：30

三、材料准备：

筷子、木株、鼓、保铃球、钓鱼材料、可乐瓶、圈、奖券、
奖品等游戏用品、音乐带

四、活动地点：幼儿园大操场及各班活动室

五、活动过程：

1、与孩子共同讨论：今天是什么节日？为什么又请来了家长？

2、全体幼儿操场集中

1)园长讲话

2)家委会、幼儿代表发言

3)体操表演

4)共同演唱歌曲：歌声与微笑

3、游戏(游戏亲子活动)

2人3足

目标：培养合作能力，动作的灵敏性和协调性。



准备：绑带若干、转弯处放一个椅子。

玩法：家长和孩子手各绑住一只脚，成2人3足。老师发出口
令后，从起点线开始向前跑，饶过椅子跑到事先指定的地方。

目标：培养手眼协调能力

准备：筷子、木株若干

玩法：家长与孩子在规定时间内，把木株从一个盘子夹到另
外一个盘子里。多者为胜。

规则：分4组进行游戏，每组请1位家长和幼儿参加，多者为
胜。

贴鼻子

目标：培养幼儿的判断能力。

准备：头像、磁铁

玩法：幼儿在三米处走到头像前，根据判断在头像的适当位
置贴上鼻子

规则：每次组请1幼儿参加，贴对者为胜。

保铃球

目标：培养幼儿目测力和判断能力。

准备：保铃球若干

玩法：幼儿在三米处对准投球，看倒下多的为胜

规则：每次组请1位幼儿参加。



蚂蚁搬豆目标：提高家长和幼儿合作的能力。

准备：蚂蚁头饰6个。背景音乐《蚂蚁搬豆》

玩法：爸爸妈妈或一个家长做蚂蚁，孩子做豆，蚂蚁想办法
把豆搬回家，可以抬着走，也可以抱、背，只要豆离地面。

规则：分6组进行游戏，每组请1—2位家长和幼儿参加，运豆
时豆一定要离开地面，哪组先到为胜。

套圈

目标：培养幼儿目测力和判断能力。

准备：收集空饮料瓶圈若干

玩法：每人发5个圈，幼儿在三米处对准套圈，套中的多的胜
出。

规则：每次组请1位幼儿参加，站在线上，不超线
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通过开展庆祝“六一”系列活动，使幼儿在积极的参与中体
验合作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的“六一”
儿童节。

1、布置富有欢庆气氛的.环境

2、排练舞蹈《宁静的夏天》

3、收集制作环保时装的废旧物品

4、准备活动奖品和礼品。



四、活动内容

（一）绘画展示

时间：20xx年5月25日至20xx年6月1日。

通过幼儿绘画作品的展示让孩子体验到绘画的乐趣和对美好
生活热爱。让家长了解孩子的绘画能力和班级的教学成果。

（二）系列活动

本次“六一”儿童节活动以“环保时装秀为主，结合歌舞表
演”、“小画家”、等系列活动的形式来进行。

（三）活动流程

1、布置环境

2、热身游戏活动（追泡泡）（踩气球）

3、环保时装秀表演

4、歌舞表演《宁静的夏天》

5、幸福拍手歌

6、表彰六一好儿童

7、分发礼品

8、清理场地。

五、活动人员、地点安排
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经过开展庆祝"六一"文汇演的活动形式，使幼儿在进取的参
与中体验合作与交往的欢乐，从而度过一个难忘的"六一"儿
童节；使家长在观看幼儿节目的同时对幼儿有一个新的认识，
进一步感悟幼儿教育的观念，从而使自我对如何教育孩子有
所启发；经过向家长、社会展示"六一"活动，进一步塑造本
园的社会形象。

二、活动准备

1、4月中上旬以班为单位进行节目宣传发动，确保节目人数
参与率要到达90%，由各班班主任负责。

2、4月中下旬确定节目

3、5月中上旬以班为单为进行节目排练，各班班主任负责

4、5月中上旬对主持人培训，由xx教师负责

5、5月下旬对各班节目进行彩排，由园长负责

6、5月下旬道具、服装到位，由xx负责

7、5月30日由幼儿园准备奖状、礼品、节目单发放给家长

8、5月30日幼儿园全体教职员工布置舞台及教室

三、文艺汇演流程

1、介绍来宾

2、鸣炮宣布活动开始



3、领导讲话

4、园长致辞

5、家长代表讲话

6、观看幼儿文艺表演

7、文艺汇演结束
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迎着6月明媚的阳光，听着嘹亮的歌声，我园全体师生怀着愉
快的心情，迎来了又一个"六一"国际儿童节。

六月一日上午，幼儿园里人头涌涌，欢声笑语不断，黎明幼
儿园正在举行隆重的"安全在我心中"庆六一活动。一百多名
少幼儿和他们的爸爸妈妈在这里度过了快乐的节日时光。现
将总结如下：

这次的六一活动，设计了七组亲子游戏，在游戏过程中孩子
与家长之间、家长与教师之间充满了愉快的情绪。欢声笑语
此起彼伏，充满了整个幼儿园。同时，游艺中的奖品为各种
各样的蔬菜水果。孩子们情绪高涨，家长感动万分。他们又
重温了久违的亲子关系。

今年的六一表彰活动，共表彰了三十多个健康宝宝。受到表
彰的幼儿当着自己爸爸妈妈的面接过奖品，心里非常自豪。
家长脸上洋溢着骄傲的笑容。同时这些有益的成绩，也给在
座的家长们已深深的震撼。他们从新认识了幼儿园的教学教
育成果。为幼儿园深入民心起到了良好的宣传作用。

今年的六一文艺节目都是围绕着"安全在我心中"为主题编排
的，教师们各尽所长如：芽芽班的"大苹果"展示幼儿健康的



身体、苹果般脸色；苗苗班的音乐情境剧"聪明的兔子"展现
了幼儿勇敢、不怕坏人的好品质；蕾蕾班的"有事就找110"歌
表演，形象地教育幼儿在危急情况下拨打110的安全知识。全
体教师们编排了"特殊电话真不少"的快板节目深受领导和家
长的好评。文艺节目在朵朵班的"快乐的童年"的锣鼓声中拉
开帷幕，在全体演职人员的"同一首歌"的歌声和舞蹈中结束。
最后领导纷纷上台与教师们亲切握手，表示祝贺，向小朋友
们表示节日的祝贺，并颁发节日礼品。

节日的这一天幼儿园里一阵阵欢欣雀跃，几乎每个参与的孩
子都能得到一份奖品，有的更是满载而归。二个多小时的游
艺活动在愉快的气氛下结束了，但是孩子们留下的笑声还荡
漾在空中，整个幼儿园似乎也变得更加明媚和朝气蓬勃了。

合老师工作的家长朋友们道一声"谢谢"，也对付出辛劳和汗
水的老师们说一声："你们辛苦了"。


